

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

52681 *Anuncio de corrección de errores de: Presidencia de la Autoridad Portuaria de Baleares. Objeto: Contrato de suministros: Adquisición de un vehículo autobrazo para el servicio de prevención, extinción y salvamento en el Puerto de La Savina. Expediente: P.O.92.15.*

En el anuncio de licitación de la Presidencia de la Autoridad Portuaria de Baleares publicado en el BOE núm. 240, página 58513, de fecha 4 de octubre de 2016, se realiza la siguiente corrección de errores:

Donde dice: 8 Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 21 de octubre de 2016.

Debe decir: 8 Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 4 de noviembre de 2016. Motivo: Rectificación en la Memoria del PPT (páginas 19 a 22).

Palma de Mallorca-Illes Balears, 14 de octubre de 2016.- El Presidente de la Autoridad Portuaria de Baleares.

ID: A160075606-1